Solution de la série 2

Exercices 1
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2. Avec I"équation de Lagrange : le Lagrangien est L = T-U= ;mLzﬁ‘z == Uﬁ:z mgL)62.
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Avec I'équation de conservation de I'énergie totale : E =T + U = —mLzB?' += (klz - mgL)8>.

(ki2—=mgl)
e = mlL?

ki —mgl > 0|

L= =mLzé§+(k£2—mgL)98'=0=b6+[—-—mg—l'—}8—[}l

3. A partir de |'énergie potentielle U, la condition d’oscillation est = aa* > 0=
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D’aprés I’équation du mouvement aussi, la condition d’oscillation est &
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3. L'equation est de la forme: ‘ 0200 + ,,._.lfj' =0 savee L = m L wh= :T,n_”::T'.H }
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